

业主开奔驰堵小区门“维权” 别人一生气，开来宝马堵了奔驰

核心报道

豪车/毒枭
堵门/落网

跟物业闹别扭后，业主竟用奔驰车堵住小区门口。事情发生在南通中南世纪城小区，从一个月前开始，白色奔驰车的车主每天晚上堵门，使得双向通道变成了“单行道”，影响了其他业主的正常出行。

昨天早上，部分业主为了表示“抗议”，出动车辆前后夹击，导致奔驰车无法动弹。

现代快报记者 陈莹 见习记者 胡涓



网友供图

微博爆料 业主豪车堵门，其他业主不干了

前天晚上，网友“无敌小宁宁908”发帖称，从一个月前开始，小区内一辆白色奔驰车每天晚上堵门。原来开这辆奔驰车的业主嫌前面的房子遮住了他们家采光，所以堵门，并且四年不交物业费。

“邻居们也看不下去了，今晚前后堵死他的车！”记者从该网友发布的图片上看到，被吐槽的白色奔驰车堵在小区入口，一辆白色轿车和一辆黑色汽车正好一前一后夹击。

随后，记者联系到发帖网友，她告诉记者，她前天晚上回家的时候看到西大门门口，一辆黑色牧马人和一辆宝马将奔驰车前后夹住，这是小区业主为了表示不满而进行的无声的“抗议”。

昨天早上，奔驰车车主看到自己的车被堵后，立马叫来110，待另外两辆车开走后，该女士却并未将自己的奔驰车开走，而是拦了一辆出租车，将女儿送到学校去了。

记者调查 奔驰车堵住小区入口，苦了保安

昨日下午，记者来到位于南通新城区的中南世纪城小区，在马路对面便看到一辆白色奔驰GLK300停在小区的西大门入口处。因为正值下班高峰，小区进出车辆较多，为了让业主能够顺利进入小区，保安一边维持进出秩序，一边给要进小区的业主手动遥控开门。

听闻记者前来采访，保安埋怨道，该小区一共有三处大门，但只有西大门能够让车辆出入，平时业主开车进入小区通过刷卡系统便会自动升落杆。自从一个月前开始，这

辆奔驰车便在小区大门口停着。“早上7点15分车主将小孩送往学校，下午4点左右接小孩回家后车子就一直停在门口，我们和她进行沟通她从来不听，我们也没辙。”保安师傅无奈地说。

据中南世纪城保安透露，这辆奔驰的车主是一名公务人员，丈夫是大学老师，住在该小区1号楼，在同一层买了四套房。后因1号楼临街对面建起了高楼，该业主认为住房采光受影响，便开始对物业不满，从那时起再也没有交过物业费。

当事人说 用车堵门非故意找茬，是为“维权”

随后，记者来到了车主家中，其丈夫冒先生解释称，用车堵门并非故意找茬，而是为了表达对物业公司的抗议和自身的维权。

冒先生一家与中南世纪城物业管理有限公司积怨已久。据介绍，他们2005年前后买房，当时开发商称，位于1号楼南面一块空地，规划是一条带状的绿化带，光照很充足，视野开阔。

但冒先生拿到房子钥匙后，却发现房屋的南面开始打地基，七星花园30层的楼高严重影响了家里的采光，“原来每天有六七个半小时日照，现在冬天每天只有半个小时的日

照。”

“对中南物业不满的不止我们一家，1号楼、5号楼都被前面的楼挡住了阳光，很多业主物业费也都没有交。”冒先生说，诸多业主还曾联手请律师与中南物业打过官司，却以失败而告终。这次引发堵门的导火索，是因为物业又强行要求将物业费和租用车位费捆绑缴纳，冒先生一家对此感到不满，便停交了车位费用。自家的车进不了自己的门，妻子便一气之下将车子停在了西门口。

昨日记者多次联系中南物业，但均未得回应。

一个是80后，一个是90后，年纪轻轻却误入歧途，让人痛心

母亲贩毒被抓后 80后的他“接班”了 面对警方抓捕，他还掏枪想“鱼死网破”

今年年初，一个叫“阿朱”的人在常州和无锡“毒友”圈中走红：他有三把枪，枪不离身；他的毒品量大，交易方便。武进警方在省、市两级公安机关指挥下，成功侦破公安部挂牌督办的“阿朱”毒品案，抓获31名毒贩，缴获冰毒11.7千克，创常州公安机关个案缴毒量之最。

通讯员 武荆轩 现代快报记者 葛小林

母亲贩毒被抓，他“接班”了

今年3月，武进警方在“扫毒害、保平安”专项整治行动期间，获取一条重要线索：常州有个贩毒头目“阿朱”，最近很活跃。

“阿朱”是武进人，“80后”，年纪不大，却有着多年毒瘾。他的母亲就因贩毒被抓，目前仍在监狱服刑。“阿朱”没有汲取母亲的教训，反而接了母亲的班，开始以贩养吸，他还把妻子也拖下水，一起贩毒。

“贩毒公司”开在写字楼里面

专案组调查发现，“阿朱”采取“薄利多销”的策略，很快占据常武和无锡“市场”，有时一周的冰毒销量要达到一公斤。

警方发现，“阿朱”有很强的反侦查意识，他在常州有多个居住和藏毒窝点，他几乎足不出户，尤其是白天，从来不露面，每天的饮食都有专人送。

民警曾摸到他其中一个位于武进某高档写字楼，名义上是某贸易公司的窝点。民警发现，从楼道到屋内，他竟然安装了20多个摄像头。

他对底下的马仔要求也很高，每隔一个小时要报告一下是否安全。



警方查获的枪支 警方供图

面对民警，他掏枪要“鱼死网破”

11月1日凌晨2点，抓捕民警围住“阿朱”所在的武进一高档公寓。“阿朱”调看屋内的监控发现，公寓外头的走廊上，有不少全副武装的警察，立刻将枪拿了出来，准备鱼死网破。

在与警方对峙了一个多小时后，凌晨3点多，“阿朱”见逃跑无望，只好缴械投降。据武进公安局禁毒大队张立南介绍，警方在“阿朱”的窝点，缴获手枪一支、猎枪两支、子弹7发，毒资12万余元、汽车一辆。警方在其多个窝点缴获冰毒11.7千克，创下常州公安机关个案缴毒量之最。

他靠贩毒买了三辆豪车

据悉，“阿朱”通过贩毒敛财，他为自己买了三辆豪车，一辆60多万的英菲尼迪，两辆百万奔驰。他的生活也极其糜烂，每晚找“冰妹”一起吸毒，开销都在5000元以上。

据了解，他经常变换住所和联系方式，也好混淆警方视线。不过，这个毒枭最终还是没能逃脱警方打击。11月1日和2日，“山哥”“佛山表哥”等人相继落网。至此，“阿朱”贩毒团伙的31名涉案嫌疑人已全部归案，这一公安部督办案件成功告破。

男友贩毒被捕后 90后的她接手贩毒网 18岁的“宝姐”上月被警方抓获

一个名叫“宝姐”的毒贩子，竟是一名“90后”少女。大她21岁的男友因贩毒被抓后，她便接手男友的贩卖毒品网络，开始了自己的贩毒生涯。目前，警方共抓获12名嫌疑人，其中6人被刑事拘留，6人被行政拘留。

通讯员 娄娟 华山
现代快报记者 刘清香 文/摄



警方查获的犯罪工具

18岁“宝姐”，在圈内很有名

11月6日，徐州云龙区王杰派出所抓获了吸毒人员王某。民警发现他近期与一名陈姓女子联系频繁。

户籍资料显示，该女子叫陈莉，18岁，初中辍学。警方发现，陈莉经常与陌生男女一同开房，他们进入宾馆时，神态、走路姿势正常，但走出宾馆的时候，就像喝醉酒一样，走起路来摇摇晃晃。民警分析，陈莉极有可能是聚众吸毒，同时贩卖毒品。

通过进一步调查了解，办案民警发现陈莉与大量的社会闲散人员有接触，其名声在他们的圈子里很响，为人“仗义”，胆子大，多名曾经被处理的吸毒人员都“尊称”其为“宝姐”。

被抓时，她的车里还藏着冰毒

民警再次对王某进行讯问，对方承认确实是从陈莉手中购买的毒品，还提供了一条重要线索，陈莉的前男友就是一个毒贩子，后来被公安抓了。

11月上旬，民警开始在陈莉住所外蹲守。8日清晨，陈莉穿着睡衣下来买早点，被民警抓获。在其驾驶的轿车后备箱备胎下

面，民警查获冰毒20克。

39岁男友被抓后，她“独当一面”

据陈莉交代，她的父母早年离异，她初中还没毕业便辍学，接触大量社会闲杂人员，逐渐在这些人员的引诱下，吸食毒品。

既无工作，家里又不会给钱，陈莉为了筹赌资，今年五六月份和39岁的男子唐某交往。唐某以前曾因贩毒被判有期徒刑七年，出狱后重操旧业。陈莉与他交往，很大程度上是看中了其手中有毒品。两人就这样开始一起配合贩毒。而陈莉的名头，也渐渐在吸毒圈子里响了起来。

今年7月，唐某因贩卖毒品被公安机关抓获，陈莉也一同到案。二人拒不交代犯罪事实，公安机关采取零口供的方式，将唐某移交给检察机关。因无确凿证据证实陈莉贩毒，在传唤期限到达后，陈莉被释放。此后，陈莉又被公安机关抓获多次，但均因证据不足而释放。

男友被抓后，陈莉开始独当一面，接管男友的资金及网络，开始贩毒，并结识山东的一伙贩毒人员。4个月后，陈莉落入法网，与其一起到案的还有其徐州、山东滨州两地同伙，共计12人。（文中当事人系化名）